

По Родине нашей День знаний идёт –
Учиться спешит самый разный народ.
Зазвенел звонок весёлый,
Собирая всех ребят.
Школьники шагают в школу.
Дошколята – в детский сад.
Яркий день в календаре –
Праздник знаний в сентябре!

Возможно, День Знаний и не такой торжественный день в детском саду, как в школе, но от этого не менее важный. У дошкольников начинается новая полоса в жизни: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, свои интересы. В этот день в музыкальном зале была организована игровая программа «День Знаний» под названием «Съешь конфету и тогда – будешь умным ты всегда!» В секретном сундуке детей ждал сюрприз – конфеты знаний, но чтобы открыть этот сундук, дети должны были собрать 5 ключей. На каждый ключ было своё задание. Дети ловко справились со всеми препятствиями и открыли волшебный сундук. Вот так весело, интересно и празднично начался новый учебный год в нашем детском саду. Мы поздравляем всех – родителей, детей, педагогов с праздником! Пусть этот год будет интересным, увлекательным и познавательным!

